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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
DU MARDI 27 MARS 2023,  20H,  CLUB-HOUSE DU TENNIS-CLUB 

 

Présents : 39 membres 

Excusés : 12 membres 

 

Le Président, Angelo Lombardo ouvre l’assemblée à 20h en souhaitant la bienvenue à chacun.  

Il salue les nouveaux membres mais aucun ne semble être présent dans l’assemblée. 

 

Il rappelle que, comme chaque année, des exemplaires du PV et des comptes ont été mis à 

disposition des membres pour consultation.  

 

Chacun est prié de signer la liste des présences qui circule dans l’assemblée. 

 

Le président rappelle les articles 14 et 16 des statuts du club concernant la convocation et les 

votations de l’Assemblée générale :  

- la convocation a été faite dans les délais. 

- seuls les membres possédant des parts sociales ont le droit de vote. 

- en cas de vote par procuration, personne ne peut représenter plus d’un membre coopérateur. 

 

Les détenteurs de procurations sont priés de les remettre à la secrétaire.  

Les scrutateurs désignés : Anouk Wantz et Simon Gagnebin 

L’ordre du jour est approuvé par l’assemblée. 

 

1.  Procès-verbal de l’assemblée du 29 mars 2022 

Le procès-verbal de l’assemblée a été publié sur notre site internet et mis à disposition de tous 

les membres présents à l’entrée du club-house. Aucune lecture n’est demandée par l’assemblée. 

Le P-V est accepté à l’unanimité, avec remerciements à Nadine Jeckelmann pour la rédaction. 

 

 

2. Rapport du Président 

 

Pour le Président, cette année peut être qualifiée de plutôt festive, notamment grâce au 40ème 

anniversaire du Club qui a été un vrai succès. Un joli diaporama est présenté aux membres 

présents. Il remercie tous ceux qui ont œuvré à cette réussite et tous ceux qui ont écrit pour 

exprimer leur satisfaction. Des félicitations sont adressées à Elsbeth Schipper pour la réalisation 

du livre souvenir des 40 ans du club. 

 

Il mentionne l’installation de l’ouverture/fermeture électronique du club entre 7h45 et 22h. 

 

Il souhaite officiellement la bienvenue à Maurizio et Roberta Tortora pour le nouveau restaurant 

OiMa. Il remercie Walter et son équipe pour leur présence quotidienne. 
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Angelo Lombardo est content de pouvoir annoncer que la situation financière du club est saine.  

Le nombre de membres actifs est de 344 dont 188 juniors. Le nombre de non-membres a 

continué d’augmenter. 

 

Il remercie tous ceux qui ont œuvré pour le club, à savoir : les secrétaires, les membres du 

comité ainsi que leurs conjoints, les professeurs pour leur engagement et leur enthousiasme, 

l’équipe d’entretien des courts et les sponsors. 

 

Un 2ème diaporama est présenté aux membres avec les tournois parents/enfants, le Master Suisse 

en fauteuil roulant, la St-Nicolas pour les juniors et les Kids Days. 

 

  

3a. Rapport du trésorier 

Yves Grandchamp présente les comptes et apporte quelques précisions sur les chiffres figurant 

dans les documents mis à disposition des membres : 

 

-  La situation financière du club est bonne, cette année encore. 

 

- Les charges sont stables. Les plus grosses dépenses ont été celles pour la rénovation du 

restaurant et la mise aux normes de l’électricité. 

 

- Les produits sont en légère baisse notamment en raison de la réduction des cotisations qui a 

été consentie en 2022, suite au Covid.  

 

- Un subside Covid accordé par SwissTennis en 2021 et été versé en 2022.  

 

- Les débiteurs au 31.12.2022 sont plus élevés qu’à l’accoutumée en raison des nouvelles 

factures QR qui ont été envoyées plus tard dans l’année. 

 

- Un amortissement hypothécaire extraordinaire a été réalisé provoquant une baisse des 

liquidités, ceci afin de limiter les intérêts à payer. 

 

- Les fonds propres ont augmenté de CHF 11'000.- (parts sociales). 

 

Cette présentation ne suscite aucune question de la part des membres présents. 

 

 

3b. Rapport des vérificateurs des comptes 2022 

Andréa Corbaz et Christian Durussel ont été dûment convoqués le 28 février 2023 par le caissier 

pour procéder à la vérification des comptes 2022. Christian Durussel donne lecture du rapport 

approuvant les comptes et en donne décharge au comité.  

 

 

3c. Adoption des comptes 2022 

Le président propose à l’assemblée d’approuver les comptes, ce qui est fait à l’unanimité. 

 

 

3d. Election des vérificateurs des comptes 2022 
Mme Andréa Corbaz devient 1ère vérificatrice et sera accompagnée dans sa mission par               

M. Rodolphe Von Wartburg. Charles Perraudin se propose comme suppléant. 

L’assemblée accepte cette composition par applaudissements. Un grand merci à eux trois. 
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4. Rapport de la commission sportive 

Philippe Bertrand, responsable de la commission sportive fait un rapport détaillé des 

événements qui ont pu se dérouler en 2022. 

 

Concernant les interclubs : 

L’équipe de Simon Gagnebin est reléguée en 2ème ligue, 

L’équipe de Virginie Jego est reléguée en 2ème ligue chez les +30, 

L’équipe de Barbara Robert est reléguée en 3ème ligue. 

L’équipe de Georges est reléguée en 2ème ligue également 

L’équipe de Fred Seiler est promue en 2ème ligue, chez les +45, 

L’équipe d’Angelo se maintient en ligue Nationale C, chez les +45, 

Chez les juniors, 7 équipes (U10 à U18) étaient engagées en ligue A et B. Toutes ont joué dans 

une bonne ambiance 

 

Coupe Lombardet : 1 équipe en ligue A et une en ligue B. La 1ère équipe a terminé 2ème à 1 pt 

de la 1ère.  

 

Coupe Bellaria : les dames ont joué 4 rencontres et terminé 2èmes du groupe. 

 

Tournoi interne de septembre : Chez les juniors, Mirko Marzullo a battu Daniel Todic et Ethan 

Hugonnet a battu Melwan Gamba. Chez les dames, Simone Blanc a battu Elsbeth Schipper et 

chez les hommes, Charles Perraudin a battu Nicolas Weber.  

 

L’équipe des professeurs a organisé des Kids Days pour les petits et une team Cup pour les 

ados.  

 

Les cours organisés pour les parascolaires ont été reconduits avec succès sur 2 cessions, au 

printemps et en automne. Philippe remercie ceux qui ont aidé au bon déroulement de ces cours, 

notamment Virginie Guyon et tous ceux qui ont aidé bénévolement à l’encadrement de ces 

jeunes. 

 

Le tournoi parents/enfants qui s’est déroulé le dimanche 1er mai 2022 a rassemblé 29 équipes 

réparties en 4 niveaux. Un franc succès. Le tournoi sera reconduit le 30 mai 2023. 

 

Des cours collectifs sont à nouveaux organisés pour les adultes et comme chaque année, une 

représentation a été assurée lors de la soirée des nouveaux habitants du Mont pour faire la 

promotion du Club.  

 

Philippe rappelle que des stages sont régulièrement proposés aux juniors durant les vacances 

scolaires. 

 

Au terme de son exposé, Philippe remercie Anouk Wantz et Virginie Guyon, pour leur 

collaboration ainsi que le comité et le restaurant pour leur aide et collaboration.  

 

Jean-Marc Pidoux prend ensuite la parole et présente les Interseniors. 

Son équipe est composée de dames et de messieurs qui participent tous dans un esprit convivial 

et festif. Cette année, ils ont malheureusement terminé derniers du 1er tour mais sont sortis 

vainqueurs du second tour ! 

 

Il parle ensuite du Séniors Tour auquel il est possible de participer dès 55 ans. Cette compétition 

se joue sans classement mais toujours dans la bonne humeur. 
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5. Démissions et élections au comité 

Conformément à l’art. 18 des statuts du Club, les mandats de MM Christophe Berguerand et 

Ludger Weber arrivent à terme. Le 1er cité désire reconduire son engagement. Il est réélu par 

les applaudissements de l’assemblée. 

Par contre, Ludger Weber voit son temps libre réduit en raison d’une promotion professionnelle. 

Il ne désire pas reconduire son mandat. Le Président le remercie pour sa motivation et son 

engagement exemplaire. Il lui remet un cadeau de reconnaissance.  

 

Le comité propose Mme Enza Hertig comme remplaçante de Ludger Weber. Détentrice d’une 

fiduciaire, elle pourrait être amenée à reprendre la gestion financière du club à la suite d’Yves 

Grandchamp. 

 

Le Président propose à l’assemblée d’élire le comité suivant pour l’année en cours :  

Président : Angelo Lombardo 

Membres : Yves Grandchamp, Christian Gauthey, Elsbeth Schipper, Christophe Berguerand et 

Enza Hertig. 

 

Le comité est élu à l’unanimité, par applaudissements. 

Angelo Lombardo remercie l’assemblée pour sa confiance.  

 

 

6. Travaux 

a) La rénovation du toit de la halle devrait enfin pouvoir se faire cet été 2023.  

Un 1er acompte pour la commande du matériel a été versé. 

Les travaux devraient durer 3 à 4 semaines, si la météo est favorable. 

 

b) Le budget total de la rénovation s’élève à CHF 700'000.-. Un emprunt de CHF 600'000.- a 

été contracté auprès de la banque Raiffeisen. 

 

Mme Ligner demande si des panneaux photovoltaïques seront posés sur le toit. 

A l’heure actuelle, plusieurs pistes sont étudiées mais rien n’est encore défini à ce sujet. 

 

 

7. Budget et cotisations 2023 
Yves Grandchamp présente le budget 2023.  

Pour la 1ère fois, il s’annonce déficitaire en raison de la hausse des coûts de l’énergie. Le prix 

du gaz a augmenté de 65% et celui de l’électricité de 36% entre 2021 et 2022 et les indicateurs 

actuels ne sont pas à la détente. 

 

Pour cette raison, le comité demande à l’assemblée de lui accorder la possibilité d’augmenter 

les cotisations annuelles des membres dès 2024. Cette augmentation pourrait être de CHF 60.- 

à CHF 90.-/personne afin d’équilibrer les comptes. Le comité examine d’autres pistes 

complémentaires. 

 

Le Président rappelle que la dernière hausse des cotisations remonte à l’an 2000. 

L’assemblée fait confiance au comité et accepte cette possible hausse qui pourrait intervenir 

entre 2024 et 2027.  

 

Charles Perraudin félicite le comité pour sa clairvoyance et son anticipation. 

Andréa Corbaz demande s’il serait possible d’augmenter aussi le prix des locations pour les 

non-membres. Une étude sera effectuée pour connaître les tarifs des clubs alentours. 

Le budget ne suscite aucune autre question de l’assemblée qui l’accepte à l’unanimité. 
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8. Propositions individuelles. 
Aucune proposition individuelle n’a été transmise au comité. 
 

 

9. Divers 
 

- Les courts extérieurs seront, sauf météo défavorable, ouverts pour le week-end de Pâques.  

 

- Le tournoi d’ouverture aura lieu le samedi 22 avril et sera suivi par un tournoi parents/enfants 

qui se déroulera le dimanche 30 avril 2023. 

 

- Quelques remarques sont formulées concernant la propreté des douches et le manque récurrent 

de papier dans les WC. Ces remarques ont déjà été transmises à qui de droit et le seront encore.  

 

Angelo Lombardo remercie les membres présents et clôt l’assemblée à 21h30 en conviant tout 

le monde à partager le verre de l’amitié.  

 

 

 

 

   Le président :     La secrétaire : 

 

 

 

A. Lombardo     N. Jeckelmann 


